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ZÁPIS 
 

z 24. členské schůze obcí mikroregionu Moravskokrumlovsko ze dne 4.9.2008 
 

Místo konání: zasedací místnost MěÚ Moravský Krumlov, nám. Kláštěrní 125 
 
 
Program jednání: 

1. Úvod 
2. Schválení programu 
3. Představení tajemníka 
4. Hodnocení Malého festivalu loutky 
5. Rozpočtové opatření 
6. Páteřní cyklostezka – napojení na cyklostezky Brno-Vídeň a Kubšice-M. Krumlov-

Miroslav 
7. Smlouva o sdružení – Páteřní cyklostezka – v jakém je stavu – Ing.Schneiderová 
8. Účast na REGION TOUR 09 ve stánku ČEZ 
9. Projekty – přehled 
10. Spolupráce se Znojemským regionálním rozvojem na mapování turistyckých stezek za 

sponzoringu ČEZ 
11. Rozdělení dotace MAS mikroregionům 
12. Různé – mapové poklady pro Klub českých turistů – Ing. Schneiderová 
               - přijetí obce Skalice za člena mikroregionu Moravskokrumlovsko 
13. Závěr 

 
Přítomných bylo, dle prezenční listiny, 12 starostů obcí Moravskokrumlovska a pan Buchta, 
starosta obce Skalice, která žádá o přijetí do mikroregionu Moravskokrumlovsko. Členská 
schůze byla usnášeníschopná. 
 

1. Předseda zahájil členskou schůzi mikroregionu Moravskokrumlovsko a přivítal 
přítomné. Ověřovatelem zápisu byla určena paní starostka Gigimovová, zapisovatelem 
D. Šacherová. 

 
Pro 12 Proti 0 Zdržel se 0 
 

2. Předseda seznámil přítomné s programem členské schůze a vyzval k hlasování o jeho 
programu. 

 
Pro 12 Proti 0 Zdržel se 0 
 

3. Předseda představil novou tajemnici mikroregionu – Dagmar Šacherová, kancelář 
v Moravském Krumlově, Palackého 57, mobil 724 232 892, pracovní doba úterý 8.00–
16.00 hod., čtvrtek 8.00–16.00 hod. (úřední den), pátek 12.00–16.00 hod. Starostům 
bylo doporučeno aby si při plánování návštěvy kanceláře v těchto dnech předem 
ověřili přítomnost tajemnice vzhledem k jejímu možnému jednání v jiných obcích, na 
Městském úřadě apod. 

 
 
1. 
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4. Malý festival loutky – přítomní hodnotili loutkový festival: místostarosta Horních 
Dubňan byl spokojen s návštěvností na jednotlivých představeních i s plakátem, 
starostka Trstěnic předpokládala větší návštěvnost , ale vzhledem k tomu, že 
loutkové představení je komornější vystoupení, byl počet návštěvníků cca 50 
optimální, starostka Vedrovic byla spokojena až na vystoupení pana Novotného, 
starosta Jamolic by upřednostnil, dle názoru diváků, skutečné loutky – princezna, 
král, šašek atd., s představením pana Novotného také nebyl spokojen. Přítomní 
doporučují prostřídat všechna představení na každé půlce regionu (všichni pak mají 
možnost shlédnout všechna představení) a předložit dopředu seznam vystupujících se 
stručnými popisy uváděných „kusů“, dále se shodli na pokračování loutkového 
festivalu (propagace mikroregionu a zvyšování jeho prestiže). Tajemnice žádá pro 
další rok jmenovité pověření konkrétních osob, zodpovědných za přípravu a průběh 
představení v jednotlivých místech, s těmi bude dál jednat o podrobnostech festivalu. 
Vzhledem k vyšším nákladům na festival, budou obce přispívat částkou 1.500,- za 
představení. 

 
Pro 12 Proti 0 Zdržel se 0 

 
5. Předseda projednal jednotlivé položky rozpočtového opatření č. 2/2008. Byla 

vyslovena nutnost přítomnosti účetní, paní Pavlové, při každém jednání o finančních 
záležitostech. Paní Pavlová byla z jednání dne 4.9.2008 omluvena z důvodu péče 
o dítě. 

     Předseda nechal hlasovat o rozpočtovém opatření č.2/2008: 
 
Pro 12 Proti 0 Zdržel se 0 
 

6.  Ing. Mokrý informoval  o možnosti napojení Páteřní cyklostezky na další cyklostezky 
– v okolí Mor. Krumlova, na trasu Brno – Vídeň, atp. Město Moravský Krumlov 
financovalo zpracování studie na cyklotrasu Kubšice – Moravský Krumlov - Miroslav, 
mikroregion Moravskokrumlovsko má financovat studie, týkající se Páteřní 
cyklostezky, proto je nutno ověřit, zda se nejedná o stejné zakázky nebo zda se 
úseky někde nekryjí. Financování a celý postup budování Páteřní cyklostezky je taktéž 
nutné projednat s Ing. Schneiderovou. Schválení smlouvy o dílo, jejímž předmětem 
je: Úseky páteřní cyklostezky Krumlovsko-Jevišovicko, objednatelem: 
Moravskokrum-lovsko a zhotovitelem: ADOS, A. Jebavý, bylo odloženo na další 
jednání. 

 
7. Ing. Schneiderová dodala písemně  informace a rozpočet na Páteřní cyklostezku, svoji 

neúčast omluvila pracovní zaneprázdněností. Ing. Mokrý bude přítomen společného 
setkání starostů při podpisu smlouvy zadavatelů dne 9.9. v 16.30, kde bude možné 
získat další informace.  

 
8. Dále byla projednávána účast MM na REGION TOUR 09 v rámci stánku ČEZ. Paní 

starostka Březinová doporučila účast na základě loňských dobrých zkušeností 
a informovala o průběhu a možnostech výstavy. Je to další možnost propagace 
mikroregionu. Tajemnice požádala starosty o propagační materiál obcí, který by byl 
prezentován na výstavišti. 

 
Pro 12 Proti 0 Zdržel se 0 
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9. Tajemnice MM informovala o projektech obcí, které probíhaly v mikroregionu 
a finančních částkách, které obce obdrží (ve výši dle objednávek) v rámci plnění 
reklamy. 

 
10. Výroba infotabulí a směrovek na turistických stezkách je jedním z projektů 

podporovaných ČEZem, který by měl být zpracován v rámci všech projektů za rok 
2008.  

 
11. Rozdělení dotace MAS mikroregionům bude probíhat na základě předložených 

vypracovaných projektů v rámci opatření IV.1.2. Programu rozvoje venkova ČR na 
období 2007-2013 v rámci Strategického plánu Leader. Ukazuje se, že projekty 
schopné okamžitého podání obcím většinou pro tento rok chybí. 

 
12. Různé: 

- starostům byly předány podklady (mapy, seznam objektů k zaznamenání) k aktualizaci map 
pro Klub českých turistů. Termín dodání doplněných map je k 30.9.2008 do kanceláře MM, 
Mor. Krumlov, Palackého 57. 
- na základě žádosti bylo projednáno přijetí obce Skalice za člena do svazku obcí 
Moravskokrumlovsko. Starosta obce dodá písemnou přihlášku, souhlas zastupitelstva obce 
Skalice se vstupem do Moravskokrumlovska (usnesení rady OÚ) a obec Skalice uhradí 
jednorázový vstupní poplatek (= 1 Kč za trvale hlášeného obyvatele). Vzhledem k přijetí 
Skalice v měsíci září nebude pro rok 2008 požadován roční příspěvek 30 Kč za trvale 
hlášeného obyvatele obce. Starosta dal o přijetí obce hlasovat: 
 
Pro 12 Proti 0 Zdržel se 0 
 

13.  Na závěr předseda přítomným poděkoval za účast a členskou schůzi mikroregionu 
Moravskokrumlovsko ukončil. 

 
 
 
Přítomní: dle přiložené prezenční listiny 
 
Zapsala: Dagmar Šacherová 
Dne: 4.9.2008 
 
 
 
Zápis ověřila: 
Anna Gigimovová, předsedkyně revizní komise .............................................. 
 
 
 
 
Zápis schválil: 
Ing. Jaroslav Mokrý, předseda ………………………………………….. 
 
 

3. 


